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Ve velmi blízké budoucnosti budou mít lidé všude možnost být svědky výjimečného a významného znamení, takového, jaké se ukázalo pouze jedenkrát předtím při narození Ježíše. Tehdy, podle křesťanského učení, se objevila hvězda na nebesích a vedla tři mudrce z Východu k místu narození Ježíše. Brzy, ještě jednou, bude vidět světlo podobné hvězdě oslnivé síly po celém světě. Co to znamená? Jak je to možné? 

Odpověď spočívá ve skutečnosti, že tato záhadná událost je znamením a ohlašuje začátek otevřeného působení Maitréji. Brzy poté, co se znamení objeví na naší obloze, Maitréja poskytne svůj první rozhovor v americké televizi. 

Veřejnost

Při této veřejné příležitosti, dosud neohlášený jako Maitréja, představí Světový Učitel svůj pohled na ekonomický a finanční zmatek, který nyní svět svírá. Vysvětlí jeho původ a konečný výsledek a představí, do jisté míry, Jeho recept na zmírnění současného těžkého břemene spočívajícího na chudých světa. Tím si připraví cestu pro podrobnější a určitější oznámení Svých myšlenek. 

Jak budou diváci reagovat? Nebudou znát jeho původ ani postavení. Budou Jeho slovům naslouchat a uvažovat o nich? Je příliš brzy na to přesně to vědět, ale může být řečeno následující: Nikdy předtím nebudou vidět nebo slyšet Maitréju hovořit. Ani nezažijí předtím Jeho jedinečnou energii, od srdce k srdci. Jde tedy o jedinečný okamžik v historii, kdy všechny národy jsou ochromené a obávají se o budoucnost. Proto lze předpokládat, že mnozí, kteří uslyší Jeho slova, budou otevření a dychtiví dozvědět se více. Není tomu jen tak, že Maitréja čekal trpělivě na tento okamžik, aby vystoupil na světové veřejnosti. Amerika, za prvé, by dříve nezareagovala. Nyní, poprvé po mnoha letech , se nová vláda musí potýkat s finančním chaosem, nezaměstnaností a sociálním neklidem ve velkém měřítku. Pro Ameriku a pro svět nadešla chvíle pravdy. 

Po celém světě

Nejenom v Americe, ale po celém světě si lidé uvědomují potřebu a možnost změny. Politici a ekonomové nazývají současnou situaci ‘poklesem‘ a ‘recesí‘. Ve skutečnosti jsme svědky posledních vrávoravých kroků starého systému. Milióny lidí si začínají uvědomovat, že nespoutaná soutěživost a lakota nejsou pro lidstvo nejbezpečnější cestou, že tato materialistická doktrína vytváří ‘kluzký svah‘ pro neopatrné, a nakonec takové mezinárodní krize, jaké nyní máme.

Samozřejmě že mnoho lidí překypujícího bohatství se drží stranou současné ztráty důvěry způsobem, který je učinil bohatými, a myslí si, že je jen „otázkou času“, kdy nabereme správný směr budeme opět prosperovat.

Budou věnovat Maitréjovi pozornost a uznají význam Jeho argumentů? Ztraceni ve své aroganci a samolibosti možná ne. Avšak mnozí jsou méně nadšení vidinou návratu předchozích pořádků. Hodně z nich utrpělo bolestné ztráty a ztratilo víru ve staré metody. Masy národů dozrály a jsou připravené na změnu. Vyzývají ke změně a smysluplnějšímu životu. Maitréja připomene lidem základy, bez kterých není pro lidstvo žádná budoucnost: Spravedlnost a Mír. A jediná cesta k oběma je skrze sdílení.
