Lidé se probouzejí pro Maitréju
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Od nynějška budou lidé brát vážněji myšlenku, že pomoc je po ruce, že nejsou sami, bez pomoci ve svém smutku a bezmocnosti. Poslední události přinesly lidstvu opět naději, že v době kdy to je nejvíc potřeba, když už se nadobro vzdali naděje na pomoc, se jejich modlitby nějakým způsobem vyplní a jejich bolest utiší. Tak mocná byla odezva na Maitréjova slova, jakkoliv tiše a nepřímo vyřčená, že mnozí se již cítí povzbuzeni a ujištěni, že vše bude v pořádku, že budoucnost lidstva bude spravedlivá a vlídná, dokonce lepší, než se odvažovali doufat. Mnozí již začínají pochybovat, že tento člověk je opravdu “jeden z nás”, ale že je někdo seslaný seshora, aby vyslyšel jejich volání o pomoc a ulehčil jejich břemenu. Mnozí bezpochyby shledají Jeho slova bez užitku a na překážku jejich přáním, ale zdaleka mnohem více jich vnímá jednoduchou pravdu Jeho myšlenek a dychtivě očekávají jejich plody. Takto tiše a neustále přispívá Maitréja ke zlepšení nepříjemné situace lidí. Někteří Jej již poznali a modlí se k Němu. Další jsou rádi, že mohou slyšet nahlas odpovědi na mnohé jejich problémy a očekávají příležitost k tomu, aby mohli hrát roli při jejich řešení.

Ohlas

Takto prostá Maitréjova slova zní světem. Tak vzbuzují v lidech naději na obnovu. Až bude dostatek lidí takto probuzen a připraven ke změně, Maitréja zvýší tempo a energii Svého projevu a podnítí miliony lidí k volání po změně v jejich vlastním zájmu. Lidé musí pochopit, že akce musí vyjít od nich, jinak se nic nového nemůže stát. Až to lidé pochopí, budou konat spontánně a se srdcem planoucím nadějí. Tak tomu bude a takto naplní lidé své určení a vytvoří lepší základnu pro nový věk, který se před nimi otevírá.

Začátek

Maitréja je teprve na začátku Svého úkolu vést lidi ke správným vztahům, ale již nyní zjišťuje, že Jeho slova povzbuzují a brzy podnítí miliony lidí k činům a k nárokování svého osudu, ne cestou revoluce ale skrze odhalení svého vlastního božství.

