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V celé historii nebyla nikdy taková doba jaká je nyní. Nikdy, ve všech obdobích, která zanechala stopu na lidské evoluci, nebyl stejný potenciál pro změnu. Tato doba je proto jedinečná. Ohlašuje změnu ve vědomí tak dramatickou a dalekosáhlou, že bude třeba vyvinout nové definice a slovní výrazy, aby bylo možné popsat člověka jakým bude. Hlavním faktorem při této podstatné události bude vliv Starších Bratři, Mistrů moudrosti, vedených Maitréjou, Kristem a Světovým učitelem. Není dost dobře možné přehnat vliv, který bude mít jejich Velký Příchod na životy a myšlenky a chování lidí. Mnohokráte jste slyšeli, že člověk je potenciální bůh, to nejsou planá slova, ale skutečná pravda o lidské povaze a Bytí. Je jen otázkou času, kdy bude tato pravda potvrzena a vyjádřena tak, aby ji všichni pochopili. Mistři dají ze Své Hojnosti nevinnosti, moudrosti a lásky a dokormidlují lidskou bárku k přístavu dosažení. Tak tomu bude. Po čase lidé zaujmou svá místa a budou pracovat společně s Mistry pro užitek všech. Tím se člověk naučí Zákonům Života a Lásky a vytvoří budoucnost nevídané krásy.

Podnět

Druhým velkým podnětem pro další růst lidstva přijde ze vzdáleného Vodnáře. Již nyní, jak naše slunce vstupuje stále hlouběji do oblasti vlivu tohoto mocného souhvězdí, začíná v srdcích a myslích lidí klíčit semínko změn. Základní vlastností Vodnáře je Slučování, vlastnost, která se v nynějším životě na Zemi vidí jen zřídka. Nicméně jak bude nabírat na síle, vlastnost Slučování postupně nahradí ve všech oblastech života nynější roztříštěnost a nesoulad. Lidé dojdou k pochopení smyslu Jednoty a poznají, že jsou bratry a sestrami z jedné rodiny, společně na objevitelské cestě.

Milost

Když se lidé podívají zpětně na tuto dobu, uvidí ji jako stupínek k Milosti. Dnešní zmatený kvas není ničím menším. Z tohoto kvasu se vynoří nové formy, které ozdobí novou civilizaci – nové a lepší formy, které zaopatří člověka kdekoliv a potěší srdce každého.

Budoucnost

Člověk sám je vystaven takovým podnětům, že může dost dobře cítit úzkost z budoucnosti. Zaznamenává a chápe jen málo z enormních změn, které již probíhají a zbytečně lpí na minulosti. Brzy budou tento strach a nervozita vystřídány odvahou a zanícením pracovat na díle transformace. Pod vedením Maitréji a Jeho Skupiny položí lidé základní kameny nového a lepšího života, o kterém, různým způsobem, všichni lidé sní.

