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Mnoho let národy většiny zemí dodržovaly více či méně pokorně nařízení svých zákonodárců, politiků. Převážně to bylo dané tím, zda byl legislativní proces demokratický nebo ne. To se nyní začíná měnit. Nepopulární zákony již zdaleka nejsou lidmi přijímány s klidem, lidé v mnoha zemích nyní demonstrují a požadují změnu. S výjimkou zemí s přísným vojenským režimem, se lidé stále více a více dožadují, aby byly vyslyšeni, aby jejich potřebám bylo vyhověno a aby špatné zákony byly napraveny. Jak se blahodárné energie Vodnáře zesilují, tak se tato rostoucí síla lidí násobí a stává se nejmocnějším hlasem na Zemi. Je tomu tak v mnoha případech dokonce nyní, že vlády všech druhů jsou nuceny vzít v potaz reakci lidí na zákony, které se hluboce dotýkají jejich sociálního zabezpečení. Pro vlády se stává neustále těžší vládnout podle přísně stranických zásad. Mnohé vládní akce jsou utajené a neprůhledné, mnohé se dělá ‘za scénou‘ o čemž se lidé nikdy nedozví, ale obecně se vlády, přinejmenším v takzvaném ‘demoktratickém‘ světě, snaží nevzbudit zlobu nebo nespokojenost lidí.

Velká oblast

Je jedna velká oblast, kde tomu tak nesporně není. Po více jak šedesát let zatajují vlády na celém světě existenci ‘UFO‘ nebo ‘létajících talířů‘. Navíc se snaží všemi prostředky pošpinit cestující v těchto lodích, kteří nás navštěvují, jako ‘nepřátelské cizince‘, destruktivní a škodlivé pro lidi na Zemi. Aby udžely své obyvatelstvo pod kontrolou a zabránili ‘panice‘, potírají zkušenosti a zážitky stovek tisíců lidí s otevřenou myslí. Vytvořily tak velký mýtus “‘létající talíře‘ neexistují, ale jsou nebezpečné a dravé k lidem na Zemi.“! Stejně tak učily lidi zesměšňovat názor, že kruhy v obilí jsou odkazy z vesmíru, přestože každá vláda má nevyvratitelný důkaz existence, tvořivosti a  technologické nadřazenosti těchto statečných a bezúhoných návštěvníků ze sesterských planet našeho Systému. Naše naprostá neznalost jemnějších úrovní hmoty dovolila hlavním světovým vládám udržovat tento klam tak dlouho.

Odhalení

Přinejmenším již nadešla doba odhalení. Vládní úřady již nebudou dále skrývat pravdu před lidmi na Zemi: jejich bratství se vzdálenými planetami Slunečního systému. Právě ‘světelný zdroj podobný hvězdě‘, Zvěstovatel Maitréjova vystoupení, ukazuje lidem na celém světě, že byli po léta svými vládami klamáni. Můžete si být jisti tím, že Maitréja zjeví pravdu o naší příbuznosti s jinými planetami, a o spolupráci, která tak dlouhou dobu mezi námi probíhá. Je to vpravdě doba zjevení.

