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Mistr—, prostřednictvím pana Benjamina Creme, 15. července 2009

Svět byl v minulém století dvakrát zmítán totální válkou, dvěma fázemi jedné války, která stála lidstvo miliony životů. Každá měla být „válkou, která ukončí válčení“, ale stále jsou tací, kteří osnují a připravují ještě další měření sil s ještě destruktivnějšími zbraněmi. Jak dlouho, musíme se ptát, bude člověku ještě trvat, než pochopí, že válka nic nevyřeší, nic nedokáže a přidá lidem na Zemi jen bolesti a ztráty?

Jedním ze závažných důvodů pro návrat Mistrů do každodenního života je právě tohle lidem připomenout, ovlivnit jejich myšlení tak, že se odvrátí od války navždy. Tolik států nyní vlastní jadernou bombu, nejdestruktivnější zbraň, jaká kdy byla vymyšlena a sestrojena, že budoucí velká válka by se stala opravdovým hororem: kompletním zničením života na Zemi. Po mnoho milionů let by Země byla mrtvou planetou, toxickou pustinou. Lidé sami by se museli inkarnovat na nějakém temném vzdáleném světě a začít znovu dlouhou, předlouhou pouť ke světlu.

Bezprostředně

Můžete si být jisti, že bezprostředně jakmile Maitréja zahájí Své otevřené poslání, postaví lidi před tento problém a jeho vyústění a nabídně Své rady a řešení. Připome lidem, že válka je rouhačstvím, hnusem a zločinem na všech lidech, ať už jsou do ní zapojeni či nikoliv. Bude říkat, že je nutné takhle válku posoudit, pakliže má lidstvo a nižší království přežít. 

Jedině sdílení a spravedlnost, bude říkat, zajistí lidem budoucnost. Usilujte o jednotu a spolupráci, protože lidé Země jsou Jedno. “Vizte ve svém bratru sebe sama” a udělejte první krok ke svému božství. “Vezměte potřeby svého bratra jako měřítko pro své činy a vyřešte problémy světa. Není jiné cesty.”

Lidé Země

Tak bude mluvit Maitréja k lidem Země. Tak se bude snažit snažit změnit směr jejich myšlení. 

Budou Mu lidé naslouchat a konat podle jeho rady? Strach a neblahé předtuchy naplňují mysli lidí, zastaralé způsoby myšlení obtížně mřou a vzpírají se změně.

Více a více budou ovšem problémy a strádání, která doprovázejí současný ekonomický kolaps, podněcovat lidi ke hledání nových způsobů života a obrátí jejich myšlenky ke sdílení, k vytváření spravedlivějšího a šlechetnějšího světa. Tím jsou mnozí připraveni odpovědět na Maitréjova slova. Mnozí samozřejmě nejsou připraveni se změnit. Mnozí jsou spokojeni se současnou situací, očekávají, že zanedlouho nastane na trzích ‘obrat k lepšímu’, a že opět začnou pro své společnosti a pro sebe vydělávat peníze ze vzduchu.

Také mnozí v náboženských oblastech málo uvítají, že se Maitréja objeví. Obráni o poznání, připoutáni ke svým dogmatům, která stvořili lidé, budou v Maitréjovi, Pánovi Lásky, spatřovat ztělesnění odporného zla, kterého se bojí. Ale ne všichni. Mnohé náboženské skupiny po celém světě viděly a slyšely Maitréjova slova již předtím, ačkoliv v jiné podobě.

Ti si vzpomenou na Učitele, který se před nimi již objevil a zasil semínka sdílení a spravedlnosti v jejich myslích, zatímco obdařil jejich kraje Vodami Života z Vodnáře.

Nakonec bude tlak na nový, spravedlivější a bezpečnější svět tak silný, že i ti nejbigotnější přidají své hlasy k volání po změně. Tak tomu bude.

