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Od nynějška za nějakých dvacet let bude jakýkoli návštěvník Země udiven proměnou, kterou uvidí v každém aspektu našeho života. To nejlepší z minulosti bude zachováno ale nová a mocná krása bude všude převládat a mezi lidmi a prostředím, ve kterém lidé žijí se vytvoří nový vztah. Jednou provždy bude skoncováno se slumy a chatrčemi, ve kterých se nyní miliony lidí protloukají “životem”. Nová hrdost na “Člověka” vzbudí rovnocenný zájem o volný čas a společenské aktivity a povede postupně k novému pochopení základních lidských potřeb. Nové technologie osvobodí nespočetné miliony lidí od lopoty opakující se práce; poptávka po vědění v každé oblasti otevře dokořán dveře vyšších škol, továren stejně jako farem a nové nadšení pro učení se projeví po celém světě. Tak lidé pochopí lépe základní účely našich inkarnačních zkušeností a tím poroste potřebná kontrola našeho fyzického, astrálního a mentálního vybavení. To povede člověka k branám zasvěcení a tím k dokonalosti.

Tak se člověk navrátí zpět k prastaré Cestě k dokonalosti a zbaven mámení a omylů minulosti, bude kráčet opět znovu cestou obětování, odříkání se toho všeho, co mu brání v nejvyšším pochopení a světle. Člověk se velmi vzdálil této jednoduché cestě, sveden z cesty hrubým materialismem, který jej zlákal až na samý pokraj pohromy. Ale jak člověk zjistí, jeho věčné božství se opět jednou prosadilo a přivedlo jej z pokraje zpět.

Rostoucí počet lidí po celém světě začíná tušit, že je to pravda a začínají si uvědomovat úkol transformace. Tímto způsobem zjistí, že jejich vlastní pocit odpovědnosti poroste a budou podle toho reagovat. Tak budou dělníci budoucnosti nalezeni a tak se také svět změní k lepšímu. 

Neustále

Tiše jak dosud, ale neustále pracuje Maitréja, aby umocnil tento proces. Jeho blahodárné energie působí jako kvásek na růst aspirace a posilují odhodlání všech, kteří mohou reagovat. Těch je mnoho a tak se tvoří velké vojsko dělníků ve světle, ve světle, které transformuje svět a zajistí budoucnost pro všechny lidi.

