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Mistr—, prostřednictvím pana Benjamina Creme, 11. listopadu 2007
Ke konci Věku a na začátku nového Kosmického cyklu se všechno začíná rozpadat. Staré a osvědčené způsoby života již nefungují nebo nenaplňují potřeby vyvíjejícího se lidstva. Jistota ustupuje nejistotě, poznané ztratilo svou přesvědčivost a lidé se cítí ohromeni, ztraceni a naplnění obavami. Tak tomu je nyní, kdy se nacházíme, s bezradností, v této přechodné fázi mezi starým Věkem Ryb a novým osvobozujícím Vodnářstvím.
Vodnářský Věk bude trvat přibližně 2 350 let a přinese lidem mnoho prospěchu s tím, jak se jeho energie budou stupňovat v účincích během staletí. Bohužel v současnosti se staré způsoby Ryb, přežité ale ještě nepřekonané, stále ještě drží vlády a určují myšlenky a činy většiny lidí. Protože tomu tak je, jsou nespočetné miliony drženy v zajetí činy těch vůdců, jejichž národy jsou v nynější době mocné a dominantní. Proto je současnost dobou otřesů a napětí, nesouladu a sváru. 
Změna

Že tato nepokojná doba nebude dlouho trvat, můžete být ujištěni. Již nyní jsou Nám, vašim Starším Bratřím, patrné známky změn. Vidíme jasně obrysy podmínek, které jsou naprosto odlišné od těch, který nyní převažují. Vidíme svět v míru, svět, kde vládne spravedlnost, kde svoboda všude krášlí životy mužů a žen. My víme, že současné bolesti jsou přechodné a pomíjející, že již není daleko doba, kdy světlo Nového Rozbřesku osvětlí životy lidí a podnítí je k činu. My také víme, že lidé ve svých srdcích jsou připraveni a touží po změně a povstanou na výzvu s dychtivostí a s vůlí; očekávají jen inspiraci a vedení. Tuto inspiraci a toto vedení jim Maitréja touží poskytnout, v plné míře a ještě více, ačkoliv čeká na stanovenou hodinu, která mu podle karmického zákona umožní konat.
Výzva

Pak vstoupí Velký Pán otevřeně do sféry lidí. Pak vyzve domýšlivost lidí moci a bohatství. Maitréja promluví za miliony těch, kteří nemají zastání; za opuštěné a hladové, kteří žijí ze dne na den v úzkostech; za ty, kdo strádají ve vězeních světa, protože se odvážili napadnout nařízení `těch lepších`.  Promluví za všechny lidi, kteří milují spravedlnost a svobodu a hlasitě pozvedne svůj hlas v jejich věci. Zmírní hněv těch, kteří vládnou pomocí války; On zapečetí navždy ty dveře, jimiž vchází válka, aby poskvrnila říši lidí. Toto vše prostřednictvím lidí dosáhne a tím obnoví zdravý rozum a pokoj na Zemi.
Klidně a cílevědomě připraví zlatou budoucnost, to dědictví lidí, a shromáždí dohromady `planoucí světla`, muže a ženy, kteří této budoucnosti dají podobu.
