Kristova dlaň

Benjamin Creme vysvětluje tento fenomén:

Jedná se o otisk Kristovy dlaně ze zrcadla v koupelně v Barceloně. V září roku 2001 jej majitelka bytu nalezla na zrcadle v koupelně pro hosty a setřela jej. Dále již na to nemyslela. O několik dnů nato našla ve své koupelně na zrcadle stejný otisk. Tentokrát jej nesetřela, nýbrž se spojila se svým synem, spolupracovníkem skupiny Share International v Barceloně. Ten otisk vyfotografoval a zaslal panu Benjaminu Creme, který je vydavatelem zmíněného časopisu. Cremův Mistr potvrdil, že otisk dlaně pochází od Maitréji.

Jako Turínské plátno

Je to fantastická dlaň. Je jako opravdové „třírozměrné“ zobrazení podobně, jako otisk Ježíšova těla po ukřižování na Turínském plátně. Obraz má mimořádné léčivé vlastnosti, i když možná ne způsobem, ovšem ne tak, jak byste možná čekali. Pokud jde o energii vody, kterou Kristus magnetizoval na místech po celém světě, je voda samotná sycená energií ze souhvězdí Vodnáře. Ovšem v případě Maitréhovy dlaně energie nesídlí ve fotografii, nýbrž je vyvolaná od Maitréji. Postačí položit ruku na obraz anebo se na něj pouze zadívat. Tímto způsobem přivoláte jeho léčení,  požehnání anebo pomoc v rámci karmického zákona. Stejný účinek mají také fotokopie obrazu.
Je to mimořádná věc. Tímto způsobem je možné, že energie a pomoc Maitréji je dostupná komukoliv, kdo ji potřebuje. Ovšem, pokud někdo požádá: „Milý Kriste, rád bych Tě viděl zde a teď před sebou“, zajisté to nebude vždy ten správný způsob použití obrazu. On se zjevuje tehdy, když jsou jeho energie zapotřebí. Je velmi zaneprázdněn a jeho úkolem je inspirovat svět, tudíž svou energii nebude mrhat pro podobné účely. Někteří lidé tvrdí, že jej stačí požádat a On vždy přijde a pomůže. Není to zcela tak. Kristus pracuje svým způsobem a zjevuje se tisícům lidí po celém světě. Má své pohnutky pokud jde o pomoc lidstvu.

Zjevení této ruky je ve dnešní době velmi významné. Znamená to, že jeho příchod je blízko. Do té doby, než uzříme jeho tvář, je ruka prostředníkem, pomocí níž může on přijít k člověku tak blízko, jak je to jen možné.
Odkazy na konkrétní Kristova poselství:

Poselství č. 90: Má ruka vás bude vést a chránit.

Poselství č. 115: Vezměte mou ruku, přátelé a jděte dál bezstarostně do zářivé budoucnosti.

Poselství č. 123: Vezměte mou ruku, přátelé, a já vás vezmu do nové Země, v níž vaše pravá božská podstata bude vzkvétat a všichni lidé společně jako bratři projeví svůj životní sen.
Poselství č. 130: Vemte mou ruku, přátelé, umožněte mi, abych vás převedl přes řeku.
Poselství č. 140: Vemte mou ruku a nechte se jí vést k Bohu.

