Města budoucnosti
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Jestliže a když člověk z Marsu přistane se svou kosmickou lodí na Zemi a rozhlédne se kolem, bude jistě ohromen tím, co jej obklopuje. Pokud jej jeho mise nepřivede na venkov, bude se podivovat tomu,  jak lidé mohou tolerovat ubohou jednotvárnost a surovou ošklivost tolika malých i velkých měst světa. Bezbřehá bída těch nejchudších se vyrovnává pouze křiklavou, pustou hrubostí těch nejbohatších. Kamkoliv pohlédnete na Zemi, zdá se, tam pokrývají půdu kancelářské budovy jako obrovská mravenčí hnízda, obklopená nekonečnými řadami téměř totožných krychlí ve kterých se vyčerpaní mravenci zotavují spánkem. Samozřejmě by náš přítel z Marsu zjistil, že jsou i výjimky z této všudypřítomné život popírající  prostřednosti. Ty jsou ale, jak by zjistil, všechny pouze pozůstatky minulosti, hrdě spravované a chráněné jako místa pro potěšení turistů, zatímco místní lidé mohou jen tiše závidět.

Výše uvedené je samozřejmě karikaturou, ale není to jen tak, že zkrášlení našich měst patří mezi Maitréjovy priority. Město je něco více, než jen místo, kde se dá peníze vydělávat a z výdělku si dopřávat potěšení. Je to Středisko, Magnet, který přitahuje skupiny lidí dohromady, aby zvýšili a obohatili vědomí všech.  Je to místo, ve kterém může duše  země, kterou zdobí, ukázat a uctít úspěchy lidstva všude. Město by proto mělo být místem krásy, velké rozmanitosti a barev, s mnoha klidnými zákoutími pro meditaci a odpočinek. Nemělo by být příliš velké. Mnoho moderních měst své obyvatele spíše odpuzuje, než aby je přitahovalo. Města by měla být otevřená a vítající všechny, sdílejíce své zvláštní dary s místními stejně jako s návštěvníky.

Středisko energie

Město je nasyceným střediskem energie, každé jiné, a vyjadřující mnoho různých paprsků neboli kvalit. Dohromady vytvářejí osobnost  země a poskytují duši národa možnost, aby se projevila. Až bude Maitréja a Mistři otevřeně pracovat, stane se význam určitých měst jasnější.

Věda o světle

Ve velkých městech, jakožto velkých střediscích obyvatelstva, přirozeně pokvete budoucí věda o energii. Nová Věda o Světle promění vnější vzhled všech měst na světě. Energie světla - přímo ze slunce - poteče do a ze zásobníků různých velikostí, zatímco Síla Tvaru bude určovat povahu energie, které je třeba nebo která se má uschovat.

Bude to bezpochyby trvat mnoho let, než se města současnosti promění na místa krásy, kterými se stanou. Nicméně je třeba, aby člověk  byl schopen si představit, že taková města mohou a budou postavena a že současná města budou pozvolna přestavěna. S poklesem počtu obyvatel Země, ke kterému dojde, dosáhnou města své konečně nejlepší velikosti a budou vzkvétat.

