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Mistr—, prostřednictvím pana Benjamina Creme,17 . dubna 2009

Pokud mají lidé zachránit tuto planetu od důsledků globálního oteplování, musí udělat nekonečně více než se plánuje pro omezení emisí uhlíku, a v kratším časovém období, než se obecně považuje za nutné. Lidé si pomalu připouštěli tato nebezpečí, a ještě jsou dokonce mnozí, kteří odmítají brát tyto problémy vážně. Takové přístupy bezpochyby  ohrožují budoucnost planety Země. Lidé mají nanejvýš deset až patnáct let na to , aby nastolili rovnováhu, než dojde k nezvratnému poškození.

Aby dosáhli tohoto cíle, musí lidé dramaticky změnit současný způsob života a přijmout jednodušší způsoby života a práce. Pryč jsou dny, kdy lidé znásilňovali a pustošili planetu podle své libovůle, bez pomyšlení na generace, které mají ještě přijít, nehledě a nestaraje se nikterak o prostředí, které postupně a nevyhnutelně upadalo.

Každoročně a po mnoho let jsou obrovské plochy původního pralesa zbavovány životodárných stromů kvůli ryze komerčním přínosům. Komercionalizace vskutku nevěstí pro lidstvo nic dobrého tím, jak stahuje své sevření kolem lidských hrdel. Komercionalizace, říká Maitréja, je lidem nebezpečnější než atomová bomba, a ukazuje svou destruktivní sílu ekonomickým chaosem, který v současném světě vládne.

Zdroj životní síly

Jak dlouho bude vládám a jejich národům trvat, než toto pochopí? Jak dlouho to bude trvat, než komercionalizace vysaje z lidstva životní sílu, až uschne a zemře?

Víc a více tane tato pravda na mysli milionům lidí, kteří jsou náhle bez práce, bez domova a v beznadějné situaci.

To vyvolalo situaci, ve které Maitréja může přistoupit k veřejné práci, bez toho, aby zasáhl do svobodné vůle lidstva. Mnoho let čekal trpělivě Maitréja na tuto dobu, jistý si vědomím toho, že události, které se nyní odehrávají, vskutku nastanou.

Komercionalizace obnažila své spáry a ukázalo svou sílu působit škody. Sebeuspokojení milionů lidí se obrací v nenávist a nedůvěru v komercionalizaci a ve starý běh věcí. Lidé na celém světě jsou přinejmenším připraveni na nové pojetí smyslu a účelu života, pro sdílení, spravedlnost a mír, pro správné vztahy, bratrství a větší radost. Jsou přinejmenším připraveni na Maitréjovo volání.

Představa

Samozřejmě, ne všichni lidé prodělali takovou změnu. Jsou mnozí, kteří si představují, že mohou tuto ‘recesi’ ‘nechat přejít’ a vybudovat si znovu svoje bohatství jako předtím. Ti velmi bohatí a šikovní nic neztratili. Odstup mezi nimi a ostatními se jednoduše zvětšil v jejich prospěch. Nedokáží pochopit, že tato doba je jako žádná jiná. Dospěli jsme ke konci starého řádu. Kosmické síly si vynucují změny, které se musí a mají uskutečnit, jinak už život na planetě Zemi nebude dále vzkvétat.

Ti, kdo jsou připraveni, rychle zareagují na Maitréjovo Učení, protože v jednoduchých a výmluvných slovech vyjádří jejich upřímné potřeby. Ostatním bude trvat déle, než se vzdají toho, na co si uvykli, a budou jistou dobu odporovat. Po určité době pochopí miliony lidí po celém světě potřebu a logiku změn, které jedině mohou zachránit planetu a její lidstvo.
