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Není pochyb o tom, že tato doba má pro lidstvo velkou důležitost. Rozhodnutí, která lidé nyní učiní, rozhodnou do velké míry o celé budoucnosti této planety. Budoucí generace se budou podivovat nad tím, jak se mnozí dnes vyhýbají zájmu o bolesti světa: miliony lidí trpí a umírají kvůli nedostatku ve světě požehnaném velkým přebytkem potravin; další miliony lidí jsou stále hladoví a podvyživení. Mnozí vědí, že je to pravda, ale nečiní nic. Jak to tak může být? Co jim zabraňuje v konání? Základem tohoto nečinění je sebeuspokojení, zdroj vešerého zla na světě. Sebeuspokojení má své kořeny ve zločinu oddělování se, který odtahuje lidi od sebe a brání rokvětu Bratrství. 

Lidé si tuto pravdu musí brzy uvědomit, nebo zahynou. Bratrství je jak myšlenkou tak skutečností našeho planetárního života. Bez existence Bratrství jako základu pro každou činnost, by lidské úsilí vyšlo nazmar.

Když lidé přijmou Bratrství jako základní povahu života, každý aspekt našeho denního života se změní k lepšímu. Každý projev Bratrství bourá hradby, které se mezi lidmi utvářejí, a které vedou k nedorozumění a nedůvěře. Bratrství utišuje bolest ze ztráty a neštěstí. Je vzácným darem, který je třeba kultivovat a živit. Važte si Bratrství, neb to jest klíč, který otvírá ty nejkrásnější komnaty srdce. My, vaši Starší bratři, chováváme Bratrství v lásce jako naši nejvyšší povahu a usilujeme jej udržovat a posilovat jeho existenci. Až lidé také pochopí blahodárnou pravdu o Bratrství, uskuteční krásy, které jeho povaha poskytuje, a pochopí tak cosi z krásy samotného božství. Bratrství je božské, tak jako jsou božští lidé. Nemůže tomu být jinak.

Hluboká pravda

Chystá se, že lidé zažijí hlubokou pravdu, vědomí jejich základu Bytí. Pro většinu to přijde jako zkušenost znovuzrození do nového stavu, který byl dávno v minulosti zapomenut. Každý se bude svým vlastním způsobem cítit obnovený, ponovu utovřený, omytý a vyčištěný. Radost a krása Bratrství prodchne jeho Bytí a každý se bude cítit součástí této krásy a lásky.

