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Nejvýznamnějším výdobytkem lidstva by bezpochyby bylo, kdyby skončilo s válkou. Jakmile toho bude dosaženo, energie lidí se uvolní, aby se zabývaly mnoha dalšími naléhavými problémy, které je v současnosti sužují: miliony lidí, jež bezdůvodně hladoví ve světě přebytků; nebezpečnou ekologickou nerovnováhou planety; stále se rozšiřující propastí mezi rozvinutými bohatými a chudými rozvojovými zeměmi; vzrůstajícím výskytem a strachem z terorismu, stále promyšlenějšího; útrapami a strachem vyvolanými ekonomickým krachem na celém světě.

Některé vlády se pokoušejí s některými těmito těžkostmi vypořádat, zatímco jiné jsou dosud jejich hlavními viníky a podněcovači. Co může lidstvo dělat? Jak začít, když se zdá, že jeden problém vyrůstá z druhého a všechny jsou zdánlivě neřešitelné?

Z Našeho hlediska jsou tyto problémy skutečné a tíživé a vznikají z jedné jediné podmínky: separatismu, který leží jako velké jho na bedrech lidstva a zabraňuje jakékoliv svorné činnost. Myšlení a skutky vlád, které ovlivňují životy všech lidí stále ještě ovládají spíše ideologie než rozum. Hledají přátele a spojence, aby podpořili jejich postavení a tím se vytvářejí mocenské bloky, které se snaží o nadvládu v myslích a srdcích lidí.

Nyní se tento problém zvětšuje tím, jak se znovu otevírají náboženské rozdíly mezi křestanstvím a islámem. Ve světě, který se stále více sekularizuje, se fundamentalističtí přívrženci obou náboženství stávají stále více a více bojovnějšími a tím rozněcují spor do stále nebezpečnějších úrovní. Obzvláště islámský terorismus, v úplném protikladu k učení Proroka, dal usilování za mírový svět úplně nový rozměr. Jak lze tento proces zvrátit? Existuje jenom jedna cesta, jak tyto problémy uchopit za správný konec, ta, která ještě nebyla nikdy vyzkoušena, ale ta, která jediným šmahem ulehčí nesčetným milionům a přinese konečně po dlouhé době světu v agónii opravdový a  trvalý mír.

Bezešvý

Lidé musí pochopit, že nejsou odděleni, nikdy nebyli a nikdy nebudou, že jsou součástí božského bezešvého celku, který nás všechny zahrnuje, kterému, naším vlastním způsobem, jsme dali jméno Bůh. Lidé musí pochopit, že Bůh je mír, spravedlnost, sdílení a důvěra, a že jejich strach je současně strachem jejich bratří. Maitréjovým úkolem je ukázat lidem tuto pravdu a připomenout jim, že v jádru jejich tužeb leží mír, který si přejí všichni, a který čeká, až bude projeven.

